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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΝΟΤΙΟ-ΔΥΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ   

‘’ ΣΟΥΓΙΑ ΧΑΝΙΩΝ ’’  

ΚΥΡΙΑΚΗ 06 ΙΟΥΛΙΟΥ 

Συγκέντρωση στο γραφείο μας στις  07.30, επιβίβαση στο πούλμαν μας και άμεση 

αναχώρηση, με στάσεις καθοδόν, με προορισμό τα νοτιότερα παράλια του Νομού 

Χανίων. Θα ακολουθήσουμε τον βόρειο οδικό άξονα, προς τον Αλικιανό και μετά θα 

διασχίσουμε ολόκληρο τον Νομό μέχρι τα νότια τμήματα του. Η διαδρομή είναι 

μαγευτική, χαράδρες, άγρια βουνά και η γλυκιά υπόσχεση της παραλίας και της 

γαλάζιας θάλασσας που μας περιμένει στο τέλος της διαδρομής. 

Λίγο πρίν την Σούγια θα κάνουμε μικρή στάση για να θαυμάσουμε το εντυπωσιακό 

φαράγγι της Αγίας Ειρήνης. Αποτελεί τµήµα της περιοχής NATURA 2000 και έχει 

χαρακτηριστεί ως Καταφύγιο Άγριας Ζωής από το Υπουργείο Γεωργίας. 

Μετά, επιβίβαση στο πούλμαν και άφιξη στην Σούγια. Η Σούγια είναι ένα μικρό 

ψαροχώρι που βρίσκεται στην έξοδο του όμορφου φαραγγιού της Αγίας Ειρήνης. 

Αγαπημένος προορισμός των χίπις στην δεκαετία του 70’, σήμερα είναι ένας ιδανικός 

προορισμός για ήρεμες διακοπές, μέσα σε ένα υπέροχο τοπίο. Μπροστά από τον 

οικισμό απλώνεται μια μεγάλη παραλία με χοντρή άμμο και  πεντακάθαρα νερά. Το 

μικρό χωριουδάκι ξεχωρίζει γιατί ποτέ δεν γεμίζει με πολύ κόσμο αλλά και για την 

χαλαρή, ανέμελη ατμόσφαιρα του. Αρκετός χρόνος για μπάνιο, γεύμα, χαλάρωση. 

Κοντά στην Σούγια βρίσκεται και η αρχαία πόλη της Λισσού, η οποία ήταν το δεύτερο 

λιμάνι της Έλυρου. Ήταν διάσημη για το Ασκληπιείο της και τα ιαματικά λουτρά της. 

Στην ευρύτερη περιοχή υπάρχει και το σπήλαιο του Πολύφημου που ήταν το σπήλαιο που 

αναφέρει ο Όμηρος στην Οδύσσεια  ως κατοικία του γίγαντα Πολύφημου.  

Αναχώρηση και επιστροφή για το Ηράκλειο. Άφιξη το βράδυ, γεμάτοι υπέροχες 

εμπειρίες.  

 

ΤΙΜΗ:25€ 

>Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν. Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την 

εξόφληση της συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία αναχώρησης.                                                                                                                                                                              
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